

残疾人 赛技能

10月26日,在安徽省特殊教育中专学校内,参赛选手进行陶艺比赛。

当日,全国残联系统职业院校职业技能竞赛在安徽合肥举办,来自全国各地12支代表队的146名残疾人选手在网页制作、动画制作、陶艺等竞赛项目上进行比拼。 ■ 新华社发



下月起,安徽全面实施个体户“两证整合”

工商、税务部门建立信用信息共享平台,未换照的老证继续有效

星报讯(记者 王玮伟) 个体户注册登记时,只需填写“一张表”,向“一个窗口”提交“一份材料”,即可实现申请、受理、审查、核准、赋码、发照、公示登记所有流程。10月27日,市场星报、安徽财经网记者从安徽省政府获悉,自11月1日起,安徽将全面实施个体工商“两证整合”。暂未换发新执照的个体户,其营业执照和税务登记证继续有效。

记者了解到,所谓个体工商“两证整合”,是指将个体工商登记时,分别由工商部门核发营业执照、由税务部门核发税务登记证的原有模式,改为只由

工商部门核发加载统一社会信用代码的营业执照,即可完成个体工商和税务登记的全新登记制度。

个体户申请人需要怎么做?采访中,记者得知,申请人办理个体工商登记时只需填写“一张表”,向“一个窗口”提交“一套材料”即可。而工商、税务两部门会将个体工商相关登记信息实时传输至信息共享交换平台,实现部门信息传递与数据共享的保障机制。

统计显示,截至8月底,全省工商部门登记个体工商222.25万户,带动529.13万人就业,同比增长14.01%。安徽省工商行政管理局副局长吴良斯表示,

个体工商的登记制度改革将有利于建立程序更为便利、内容更为完善、流程更为优化、资源更为集约的市场准入新模式,简化个体工商登记注册程序,便利公民从事个体经营,促进个体私营经济健康发展,有力推动大众创业、万众创新。

同时,他还介绍,对2016年11月1日前成立的个体工商申请办理变更登记或换照的,换发加载统一社会信用代码的营业执照。暂未取得加载统一社会信用代码营业执照的个体工商,其营业执照和税务登记证继续有效。鼓励个体工商主动换领加载统一社会信用代码的营业执照。

数说 | SHU SHUO

我省2.5万钢铁煤炭职工已安置分流

昨日,省人社厅通报了今年前三季度我省就业、社保、人才引进等方面的进展情况。据悉,我省目前城乡就业局势持续稳定。1~9月份,全省城镇新增就业55.78万人,城镇登记失业率3.25%。我省2.5万钢铁煤炭职工已安置分流。据介绍,我省多渠道、多方式做好产业结构调整中职工安置工作。至9月底,全省钢铁煤炭行业化解过剩产能职工安置工作稳步推进,实际分流安置职工2.5万人,完成年度任务的83%。

1~9月份 我省发放各类补贴4.48亿

在实施援企稳岗政策方面,1~9月,发放就业岗位、技能培训、职业介绍等补贴4.48亿元;累计缓缴社会保险24.14亿元。降低养老和失业两项保险费率,预计当年可减轻企业负担16亿元左右。

93%的应届高校毕业生已经找到工作

昨日,省人社厅通报的数据显示,高校毕业生就业创业工作方面,为全省1.36万名高校毕业生发放补贴1091万元。制定2016年就业扶持民生工程实施办法,全省组织1.31万名高校毕业生参加就业见习,累计开发就业困难人员公益性岗位5.57万个。至9月底,高校毕业生初次签约率93.37%,同比增加0.53个百分点。

增发2个月生育津贴 上调伤残津贴标准

记者昨日获悉,我省按时足额为“老字号”人员发放补助,截至9月底,累计为53.84万名“老字号”人员发放生活补助28.66亿元。

调整生育津贴发放标准,对按企业费率缴费的用人单位的女职工,符合计划生育政策延长60天产假期间,增发2个月生育津贴。上调伤残津贴、供养亲属抚恤金待遇标准,人均伤残津贴达到2696元、人均供养亲属抚恤金达到985元。

至9月底,全省社会保障卡持卡人数达到4485万。 ■ 本组稿件:记者 祝亮

图说 | TU SHUO

“邻里厨房”长厨艺

10月26日,美食达人在合肥市望湖社区食堂教居民制作面点。安徽省合肥市望湖社区妇联根据群众需求,在社区食堂开辟“邻里厨房”,定期邀请美食达人教居民制作各类面点及美食,让辖区居民在提高厨艺的同时,增进彼此交流。

■ 新华社发



发布 | FA BU

合肥市民下月可免费畅游八里河

11月1日~30日,合肥市民将免费畅游5A景区即阜阳颍上八里河景区。昨日上午,阜阳八里河“万人免费游”新闻发布会在合肥举办,从下月1日起到月底,合肥市民享受“万人免费游”优惠政策。据透露,下一步,八里河景区还将分批次向我省各市人民免费开放。 ■ 记者 董艳芬

新站高新区2.1亿让河流不“黑臭”

记者昨日获悉,合肥市新站高新区黑臭水体整治工程项目正式开工建设,工程包括河东水库生态修复景观工程和陶冲支流生态修复工程,项目总投资约2.1亿元。

据悉,过度生活污染的直接排放引起水体富营养化,甚至导致水体发黑发臭,形成黑臭水体。

■ 贾云峰 记者 沈娟娟

说事 | SHUO SHI

宿州:有学生“集体下跪”? 官方:与事实不符

据安徽省宿州市埇桥区教育体育局官方微博消息,日前,有网友在微博上反映宿州三中高一(18)班学生“集体下跪”事件,区教育局获知消息后,立即安排相关人员到三中进行调查了解。

经查,该班主任顾老师让学生蹲着听英语听力,有几名学生因为蹲着不舒服,就更换姿势,有的坐在地上、有的跪着,与网友所言的“集体下跪”事件与事实不符。 ■ 据中新社

花甲老人大打出手 只为儿女小小争吵

花甲之年的淮南人王某其女儿与刘某姐姐的儿子经人介绍后结婚,2015年6月27日王某女儿与婆家发生争吵,回家向王某哭诉,王某一时气愤不过,找到女儿婆家讨要说法,在冲突中王某不敌刘某,造成王某眼部受伤,确诊为右眼球挫伤眼眶骨折,左眼神经萎缩。

经过淮南市八公山区人民法院多次调解,刘某同意赔偿王某医疗、误工、护理等费用共计16000元。 ■ 尹玉 记者 雷强